



**PRAVILA PRIJEVREMENOG RAZROČENJA OROČENOG NOVČANOG POLOGA FIZIČKIH
OSOBA - POTROŠAČA**
s primjenom od 01. siječnja 2015. godine

Ugovor o oročenom depozitu stanovništva (u kunama i devizama) **sklopljen prije 01.04.2006. godine** može se raskinuti na zahtjev stranke prije isteka ugovorenog roka oročenja uz prethodnu najavu od 7 (sedam) dana, te uz suglasnost Banke. U slučaju prijevremenog raskida Ugovora obračunava se kamata u visini 70% kamatne stope na oročena sredstva na 1 mjesec, koja je važeća na dan raskida.

U slučaju razročenja bez prethodne najave na oročena sredstva obračunat će se kamata po kamatnoj stopi kao na račun po viđenju uz koji je oročenje vezano, osim kod oročenja gotovinskom uplatom kod kojih će se obračunati kamata po kamatnoj stopi kao na štedne uloge po viđenju.

Ugovor o oročenom novčanom pologu (u kunama i devizama) **sklopljen nakon 31.03.2006. godine** može se raskinuti na zahtjev stranke prije isteka ugovorenog roka oročenja uz suglasnost Banke.

U slučaju prijevremenog raskida/otkaza **ugovora o oročenom novčanom pologu zaključenog na rok kraći od 12 mjeseci** i **ugovora o oročenom novčanom pologu-rentnoj štednji**, na novčani polog se obračunava kamata po kamatnoj stopi kao na sredstva po viđenju. Ukoliko je prilikom prijevremenog raskida/otkaza ugovora o oročenom novčanom pologu-rentnoj štednji iznos obračunate pripadajuće kamate manji od iznosa već isplaćene kamate, Banka zadržava razliku između ta dva iznosa iz iznosa oročenog novčanog pologa.

U slučaju prijevremenog raskida/otkaza **ugovora o oročenom novčanom pologu zaključenog na rok preko 12 mjeseci i više, do kojeg je došlo prije proteka razdoblja od 6 mjeseci i 1 dan od dana zaključenja ugovora odnosno od dana zadnjeg automatskog obnavljanja ugovora**, na novčani polog se obračunava kamata po kamatnoj stopi kao na sredstva po viđenju.

U slučaju prijevremenog raskida/otkaza **ugovora o oročenom novčanom pologu zaključenog s promjenjivom kamatnom stopom na rok preko 12 mjeseci i više, do kojeg je došlo nakon proteka razdoblja od najmanje 6 mjeseci i 1 dan od dana zaključenja ugovora odnosno od dana zadnjeg automatskog obnavljanja ugovora**, na novčani polog se obračunava kamata po promjenjivim kamatnim stopama kako slijedi:

- na svaku punu godinu izdržane ročnosti obračunava se kamata po kamatnoj stopi koja se obračunava sukladno Listi kamatnih stopa na oročene pologe na rok koji odgovara zbroju godina izdržane ročnosti, a za ostalo vremensko razdoblje se na novčani polog obračunava kamata po kamatnoj stopi kao na sredstva po viđenju, osim u slučaju kada izdržana ročnost premašuje za 6 mjeseci i 1 dan broj punih godina izdržane ročnosti, u kojem slučaju se na to dodatno razdoblje od 6 mjeseci i 1 dan obračunava kamata po kamatnoj stopi koja se obračunavala sukladno Listi kamatnih stopa na oročene pologe na rok

od 6 mjeseci i 1 dan, a za ostalo vremensko razdoblje se na novčani polog obračunava kamata po kamatnoj stopi kao na sredstva po viđenju.

Ukoliko za pojedino razdoblje nije formirana promjenjiva kamatna stopa, primjenit će se fiksne kamatne stope koje su se primjenjivale za isto razdoblje.

Npr. ugovor o oročenom novčanom pologu je zaključen 01.06.2012. na rok preko 24 mjeseca, a raskida/otkazuje se 01.04.2014. S obzirom da je postignuta minimalna ročnost od 6 mjeseci i 1 dan, obračunava se ukupna postignuta ročnost kako slijedi:

- za razdoblje od 01.06.2012. do 02.06.2013. (najduži postignuti rok od 12 mjeseci i 1 dan) primjenjuje se kamatna stopa koja se primjenjivala na oročene novčane pologe s rokom preko 12 mjeseci,
- za razdoblje od 02.06.2013. do 03.12.2013. (sljedeći najduži postignuti rok od 6 mjeseci i 1 dan) primjenjuje se kamatna stopa koja se primjenjivala na oročene novčane pologe s rokom preko 6 mjeseci,
- za preostalo razdoblje od 03.12.2013. do 01.04.2014. primjenjuje se kamatna stopa kao na sredstva po viđenju.

U slučaju prijevremenog raskida/otkaza **ugovora o oročenom novčanom pologu zaključenog s fiksnom kamatnom stopom na rok preko 12 mjeseci, do kojeg je došlo nakon proteka razdoblja od najmanje 6 mjeseci i 1 dan od dana zaključenja ugovora odnosno od dana zadnjeg automatskog obnavljanja ugovora**, za razdoblje od 6 mjeseci i 1 dan na novčani polog se obračunava kamata po fiksnoj kamatnoj stopi koja se primjenjivala na oročene pologe na rok od 6 mjeseci i jedan dan, a za ostalo vremensko razdoblje po kamatnoj stopi koja se primjenjivala na dan zaključenja ugovora na sredstva po viđenju.

Npr. ugovor o oročenom novčanom pologu je zaključen 01.06.2013. na rok preko 12 mjeseci, a raskida/otkazuje se 05.03.2014. S obzirom da je postignuta minimalna ročnost od 6 mjeseci i 1 dan, obračunava se ukupna postignuta ročnost kako slijedi:

- za razdoblje od 01.06.2013. do 02.12.2013. (najduži izdržani rok od 6 mjeseci i 1 dan) primjenjuje se kamatna stopa koja se primjenjivala na dan zaključenja ugovora na oročene novčane pologe uz fiksnu kamatnu stopu s rokom preko 6 mjeseci,
- za razdoblje od 02.12.2013. do 05.03.2014. primjenjuje se kamatna stopa kao na sredstva po viđenju.

Banka obračunava, obustavlja i uplaćuje porez i prirez na kamate u skladu sa Zakonom o porezu na dohodak i podzakonskim propisima kojima se utvrđuje obveza plaćanja poreza i prireza na kamate.

Izvor: Odluka o kamatnim stopama Istarske kreditne banke Umag d.d.
Opći uvjeti poslovanja s novčanim polozima (depozitno poslovanje) fizičkih osoba – potrošača